

Рецензія-вігук
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
в Уманському національному університеті садівництва

Розвиток ринкових відносин в Україні та розширення самостійності суб'єктів господарювання призвели до усвідомлення чіткої залежності як держави в цілому, так і конкретного підприємства та фінансової установи від ефективності управління їхньою фінансовою діяльністю. Внаслідок цього помітно зростає потреба у кваліфікованих фінансистах, які б володіли достатнім рівнем знань для професійного вирішення питань фінансової діяльності у будь-якій сфері економіки.

Затребуваність цієї професії для суспільства досить велика, і тому в процесі підготовки майбутніх фінансистів необхідно застосовувати відповідні прийоми та методи, що сприятимуть професійному самовизначенню студентів і розвитку їх особистісних якостей, необхідних для вирішення майбутніх професійних завдань.

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» сучасного рівня, що ґрунтується на знанні загальноосвітніх тенденцій у сфері фінансів, державного регулювання, страхування та банківської діяльності, а також передбачає високий рівень практичної підготовки.

Окремо, з метою формування належного рівня якості підготовки фахівців фінансової сфери для ефективного розвитку регіону рекомендуємо вивчати такі дисципліни як: «Страховий менеджмент», «Банківський менеджмент», «Податковий менеджмент» та «Поведінкові фінанси».

Освітньо-професійна програма рекомендується для використання її у навчальному процесі при підготовці фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Начальник Уманського управління
Державної казначейської служби
України Черкаської області



Н.О. Білик

РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Фінанси – основа економіки будь-якої країни і грамотно управляти ними – значить діяти на користь не тільки собі, а й усьому суспільству в цілому. Особливо це стосується періодів кризи, коли аналітичні здібності фінансистів можуть застосовуватися для розробки фінансових розрахунків доцільності того чи іншого кроку. Також кваліфіковані фінансисти повинні вміти моделювати ситуації, проводити аналіз фінансового стану компанії, робити аналітичні висновки, розробляти фінансові стратегії, управляти грошовими потоками.

Освітньо-професійна програма за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що реалізується в Уманському національному університеті садівництва, передбачає розгорнуту професійну та практичну реалізацію набутих компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування для всіх учасників ринку. Тісне співробітництво з підприємствами й організаціями різних форм власності регіону дозволяє опанувати сучасні технології фінансової сфери на реальних прикладах, зокрема шляхом проходження виробничої практики на підприємствах, у комерційних банках, страхових компаніях, казначейських службах, небанківських кредитних установах та ін.

При реалізації освітньої програми рекомендуємо значну увагу приділити практичній підготовці фінансистів: практику проходити саме на тих підприємствах, які активно займаються фінансовою діяльністю, задучати студентів до проведення фінансово-кредитних досліджень й організації просування банківських та страхових продуктів.

Загалом освітньо-професійна програма 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Уманському національному університеті садівництва за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОН України та забезпечує якісну підготовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування.

В. о. директора
ТОВ «Епіцентр К»
м. Умань


Т. В. Шевченко
